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Личный кабинет юридического лица 

Межрайонная ИФНС России №8 по Приморскому краю информирует.
На сайте ФНС России немало сервисов, позволяющих организациям и индивидуальным предпринимателям  взаимодействовать с налоговыми органами. Сервис «Личный кабинет юридического лица» был запущен в январе 2014 года и за прошедшее время приобрел заметную популярность у компаний. Поскольку с его помощью, в частности, можно:
[bookmark: _GoBack] • видеть актуальную информацию о расчетах с бюджетом, о задолженности или переплате, о возмещаемых суммах НДС;
• направлять запросы (заявления) и отслеживать решения, которые приняла по ним инспекция. Так, вы можете запросить справку о состоянии расчетов с бюджетом, справку об отсутствии задолженности или выписку из ЕГРЮЛ на себя, подать заявления на зачет (возврат) переплаты, совместную сверку расчетов или об уточнении ошибочного платежа;
• встать или сняться с учета по месту нахождения обособленных подразделений или в качестве плательщика ЕНВД;
• направлять документы для государственной регистрации организации или для внесения изменений в ЕГРЮЛ;
• подать жалобу;
• регистрировать или перерегистрировать контрольно-кассовую технику.
Чтобы получить доступ к сервису "Личный кабинет юридического лица" на сайте ФНС России (http://lkul.nalog.ru/), нужно получить усиленную квалифицированную электронную подпись. Это можно сделать в одном из удостоверяющих центров, аккредитованных Минкомсвязью России. Перечень таких центров приведен на сайте https://digital.gov.ru/ru/activity/govservices/2/.
При этом квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи должен быть выдан на руководителя организации или лицо, у которого есть доверенность с полными полномочиями. В сертификате обязательно должен быть указан ИНН организации.
Если организация ранее получала электронную подпись для подачи отчетности по ТКС, то для доступа к личному кабинету можно использовать ее.
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                                                                        по Приморскому краю
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