АДМИНИСТРАЦИЯ
ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



                                                              ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции
17.02.2018 г.                    с. Екатериновка                                                       № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчёт о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Екатериновского  сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.
2.   Организация проведения мониторинга предоставления муниципальных услуг.
3. Организация проверки нормативных правовых актов администрации       Екатериновского  сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

СЛУШАЛИ:
      Отчёт о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации  Екатериновского  сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.
 
ВЫСТУПИЛИ: Лобачева Т.А. – заместитель Главы администрации поселения, о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Екатериновского  сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.          
      Администрацией поселения принято постановление от 28.08.2017 № 63 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Екатериновского  сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов». Постановлением №11 от 12.02.2018 внесены изменения.  Порядок работы комиссии содержит изменения, соответствующие действующему законодательству.
       В  2017 году заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Екатериновского  сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов не проводились, т.к. не было оснований для их проведения.
 
РЕШИЛИ:  Информацию заместителя Главы администрации Екатериновского сельского поселения   к принять к сведению.

СЛУШАЛИ:
 Организация проведения мониторинга предоставления муниципальных услуг.

ВЫСТУПИЛИ: Касницкая Г.В. – старший  специалист администрации, об обращениях граждан и организаций на предмет наличия в них информации о фактах коррупции за 2017 год. Обращений на предмет наличия в них информации о фактах коррупции не поступало. РЕШИЛИ:  Информацию старшего специалиста администрации принять к сведению.
СЛУШАЛИ:
      Организация проверки нормативных правовых актов администрации Екатериновского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.


ВЫСТУПИЛИ: Лобачева Т.А . – заместитель Главы администрации об организации проверки нормативных правовых актов администрации Екатериновского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.
    Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в два  этапа: при разработке проекта – специалистом, готовящим проект, затем проект передается заместителю Главы администрации на ознакомление, после этого проект НПА направляется  в прокуратуру Партизанского района. Пройдя  экспертизу, проект НПА утверждается.
    За 2017 год администрацией поселения принято   постановления нормативного характера, проекты которых прошли антикоррупционную экспертизу в полном объеме.
Получено            протестов прокуратуры на действующие нормативные  правовые акты
 Протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.
 РЕШИЛИ:  Информацию заместителя Главы администрации поселения принять к сведении.
Председатель                                          
 Секретарь                                              
 

