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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

П Р И К А З

	«29» декабря 2016
	с. Екатериновка
	№ 18



О внесении изменений в приказ № 17 от 07.12.2015г. «Об утверждении положения «Об оплате труда работников Муниципального казённого учреждения культуры и спорта Екатериновского сельского поселения»»
Во исполнение постановления администрации Екатериновского сельского поселения от 26.12.2016 № 317 «О введении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Екатериновского сельского поселения»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.1. Изложить пункт 5.3 в новой редакции:

«Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, в кратности 6».

1.2. Дополнить раздел 5.3 абзацами следующего содержания:

«Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителя и главного бухгалтера учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, 5.

Соотношение среднемесячной заработной платы руководителя учреждения, его заместителя и главного бухгалтера, и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, рассчитывается за календарный год. 

Расчет соотношения среднемесячной заработной платы руководителя учреждения, его заместителя и главного бухгалтера, и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера) осуществляется в соответствии с порядком расчета, утверждаемым Правительством Российской Федерации.

Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителя и главного бухгалтера размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Екатериновского сельского поселения в соответствии с порядком, установленным администрацией Екатериновского сельского поселения.». 

Директор МКУКС ЕСП                                                                               С.И. Коротченко
