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Личный кабинет индивидуального предпринимателя 
Межрайонная ИФНС России №8 по Приморскому краю информирует.

На сайте ФНС России немало сервисов, позволяющих организациям и индивидуальным предпринимателям  взаимодействовать с налоговыми органами. 

Сервис "Личный кабинет индивидуального предпринимателя" по функционалу во многом схож с личным кабинетом юридического лица. Но принципиальное его отличие заключается в том, что ИП может зарегистрироваться в  личном кабинете  без электронной подписи. 
Если вы входите с помощью логина и пароля, то вы можете пользоваться только общими функциями. Например:

• видеть актуальную информацию о расчетах с бюджетом. В частности, задолженность или переплату, неисполненные требования на уплату налогов и т.д.;

• отслеживать информацию о ходе камеральных проверок по налогам;

• направить документы для внесения изменений в ЕГРИП или прекращения деятельности в качестве ИП;

заходить в мобильную версию личного кабинета.
Если же электронная подпись у ИП есть, то он сможет пользоваться всеми возможностями личного кабинета. К примеру:

• получить выписку ЕГРИП на себя;

• сообщать об участии в российских и иностранных организациях;

• направлять заявления на сверку расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам и процентам;

• уточнять невыясненные платежи или платежи, в которых обнаружили ошибку;

• получать уведомления из инспекции об ошибках в реквизитах платежного поручения;

• подавать заявления на зачет и возврат излишне уплаченных (излишне взысканных) налогов и других платежей;

• запрашивать справки о состоянии расчетов с бюджетом или об исполнении обязанности по уплате налогов, выписки по расчету с бюджетом;

• направлять заявления на уточнение персональных данных.

Для работы с сервисом нужно зарегистрироваться. А также получить усиленную квалифицированную электронную подпись, если предприниматель хочет пользоваться всем набором функций личного кабинета.

Сначала нужно решить, для каких целей нужен личный кабинет ИП (https://lkip.nalog.ru): для просмотра общих сведений и отправки некоторых документов или для полноценного взаимодействия с налоговыми органами.

Если сервис нужен для просмотра общих сведений (размера уплаченных налогов, переплаты и задолженности), то достаточно получить логин и пароль. Для этого обратитесь в любую инспекцию с паспортом.
Если ранее был получен логин и пароль от «Личного кабинета налогоплательщика для  физических лиц», то для доступа можно использовать их, обращаться за новыми как ИП не нужно.
Для доступа ко всем возможностям личного кабинета понадобится усиленная квалифицированная электронная подпись. Получить ее можно в одном из аккредитованных Минкомсвязью России удостоверяющих центров. Перечень таких центров приведен на сайте https://digital.gov.ru/ru/activity/govservices/2/.

Если у вас есть усиленная квалифицированная электронная подпись и вы проверили выполнение условий доступа, зарегистрируйтесь в личном кабинете, подпишите соглашение об открытии доступа к сервису и активируйте доступ.
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